

接棒家族荣誉，雷凌无悬念摘取C-NCAP五星安全

59.2分！C-NCAP新“学霸”诞生。4月23日，中国汽车技术研究中心发布2015年最新一批C-NCAP碰撞车型成绩，广汽丰田雷凌以59.2分(满分62分)的优秀成绩，轻松斩获C-NCAP五星桂冠，并创下了B类乘用车最高分纪录。这款上市不到一年的新车，究竟身怀何种绝技，能让其在首次碰撞测试中脱颖而出？今天，我们就一同探知雷凌无微不至的安全品质。

安全与否，雷凌用数据说话

据中国汽车技术研究中心专家表示，雷凌在C-NCAP碰撞测试各项环节里展现了出色的安全性与可靠性，在满分60分的测试中，雷凌的各项环节得分成绩优异：正面100%碰撞试验15.89分、正面40%碰撞试验17.31分、侧面碰撞试验18.00分、鞭打试验4分、加分项4分；总分成绩59.2分领先同级竞品，无



悬念摘取C-NCAP五星殊荣。

通过碰撞现场实拍图可见，在各环节的激烈碰撞之后，雷凌的A/B/C柱均无明显变形，碰撞后四个车门均能顺利开启，发动机舱的溃缩吸能机构起到了优异的保护作用。乘员舱整体结构依然保持完好，所有假人腿部空间充裕，坐姿端正，安全带扣紧；安全气囊和头部气帘及时弹出，在剧烈撞击的情

况下为假人提供有力保护，同时雷凌的安全座椅以及预警式安全带均对人员重要部位起到了良好的保护作用。

与生俱来，雷凌安全品质无微不至

雷凌生而安全，与其所采用的丰田GOA车身密不可分。GOA车身的核心技术是具有高强度乘员舱和冲击能量高效吸收能力的车

身结构，在车辆撞击发生时将碰撞能量分散至车身各部位结构中，将驾驶室变形减少到最小程度，确保座舱中驾乘者的安全，实现优异主动安全性。与此同时雷凌100%采用高强度钢材和超高强度钢材，最大限度抑制车身重量的增长，再配合正面、侧面、帘式气囊，以及遍布车内立柱、车门装饰板等处内饰零件的碰撞能量吸收结构，更保证了出色的被动安全性。

细节见品质，雷凌即使是螺栓螺母也从细微处做足了功夫，100%采用进口原材料，抗疲劳性提升25%——进口材料表面伤痕管理标准为小于0.05mm，而国产材料表面伤痕管理标准为小于0.1mm。雷凌高强度螺栓螺母100%使用摩擦稳定剂表面处理，可使螺栓紧固性能提高20%，有效避免装配后螺栓松弛、断裂、破损。而竞争车高强度螺栓螺母未全部

使用摩擦稳定剂。
用实力捍卫家族荣耀

雷凌此次摘星，延续了广汽丰田国内唯一全车系获C-NCAP五星评价厂商的殊荣。广汽丰田一直以来秉承着卓越的造车理念——丰田QDR，即高品质(Quality)、高耐用性(Durability)、高可靠性(Reliability)。每一辆丰田车在推向市场之前都经过了多重的测试和考验，同时，广汽丰田对旗下供应商进行严格的筛选，对每一个零部件进行严格测试，确保零部件的品质100%符合丰田的品质要求。雷凌在堪称“丰田海外品质第一工厂”的广汽丰田第一生产线与凯美瑞共线生产。而这条生产线在丰田全球工厂2013年度品质监查中，取得了“零不良率”评价，这意味着雷凌与凯美瑞拥有同样的世界级高品质。

(陈颖)

售7.99万-8.69万元 济南利航景逸XV新车开售

东风风行旗下首款CVT自动挡SUV车型，定位于“首款加大号宽畅SUV”，在上海车展上市，济南利航新车到店，欢迎新老客户来店(来电)赏车咨询。

据了解，景逸XV是景逸SUV家族的最新成员，尤其是通过CVT无级变速箱的搭载，满足了年轻消费者追求舒适顺畅驾驶体验的需求，为他们带来了宽敞舒适的自动挡SUV车型。与此同时，景逸XV“任性驾驭，轻松拥有”的沟通主张，与有着明确购车态度、敢于追求自我、张扬个性的年轻消费者建立起情感上的共鸣。另外，景逸XV7.99万-8.69万元的售价打造了超越同级车型的高性价比，为年轻消费者带来了超值



的选择，让他们能够轻松享受自由舒适的驾驶乐趣，开启畅行城市的精彩生活。

景逸XV整体外观运动感十足，锋利的大灯与风行家族的大

嘴格栅，是其最突出的设计元素。微翘的尾部与梯形尾灯，亦充满运动感。它采用世界第三大CVT变速箱供应商比利时邦奇的CVT无级变速箱，换挡更平顺，再加上全系标配定速巡航系统和电动助力转向系统，操控更舒畅。景逸XV匹配1.6升三菱4A92全铝发动机，动力充沛，百公里油耗仅6.8升。此外，景逸XV的高通过

性与大空间在同级车型中均遥遥领先。其最小离地间隙达到200mm，轴距长达2685mm，“加大号”的车身尺寸使腿部空间最大接近1米，行李厢空间也达700升。配置方面，景逸XV配备了电动天窗、高级皮质座椅、真皮多功能方向盘、导航系统、ABS+EBD+BA、倒车雷达、倒车影像等多项配置，提升了驾乘的舒适便利性和安全性。同时，景逸XV全系标配了定速巡航系统和电动助力转向系统，使操控更加轻松、稳定，最大化地发挥了CVT自动挡的独特优势。诸多超越同级的出色表现，让景逸XV树立了小型自动挡SUV性价比标杆。

扫一扫济南利航风行汽车4S

店二维码，加关注，即送精美礼品一份！另外，可以第一时间了解更多风行汽车的优惠政策。

详询：
济南利航4S店
销售热线：85609911
售后服务热线：85609955
地址：西外环与经六路交界口北100米东路
工业北路4S店
电话：88683311
售后服务热线：62322277
地址：工业北路正元汽车城院内东侧章丘4S店
销售热线：83362777
售后服务热线：83698899
地址：章丘市工业二路与创业路交叉口(交通技校往南300米)

开启中国品牌技术驱动时代

第二代瑞风S5“技”取市场



在今年的上海车展上，最受关注的依然是SUV。据中汽协数据显示，3月份前十名热销SUV车型中中国品牌占了8席，而且包揽前六的位置，其中江淮旗下瑞风S3位列第二。而江淮最近上市的另一款SUV车型——第二代瑞风S5，则凭借江淮自主研发的1.5TGDI+6DCT“白金传动系”在核心技术层面实现重要突破，开启了中国品牌“技术驱动”的新时代。

打造中国品牌核心技术价值

今年第一季度，全国SUV市场累计销售129万辆，增速高达48.48%。但市场产品急速增长也带来了车型同质化严重的负面效应。对于作为追赶者的中国品牌来

说，在核心价值上进行突破显得尤为迫切。特别是随着车市消费观念的逐步成熟，对于核心技术价值的需求日益显著，中国品牌要继续紧跟甚至实现超越，就必须在核心技术上取得突破。

在此背景下，江淮坚持多年技术积淀和创新，将自主研发的

为中国品牌在核心技术层面的破冰之作，第二代瑞风S5在核心技术层面可谓“十八般武艺在身”，在乐享高效动力、乐享智能科技、乐享人性设计三大方面都有着突出表现。

在动力核心技术上的领先地位是第二代瑞风S5最大优势。通过搭载1.5TGDI+6DCT白金动力组合，第二代瑞风S5集缸内直喷、涡轮增压、DVVT三大主流尖端技术于一身，功率扭矩达到128Kw/251Nm的动力表现，超过多数2.4L发动机动力，油耗更能低至百公里7.6L，甚至实现9.8秒破百的加速成绩。此外，第二代瑞风S5在智能科技上也实现了全面的越级，定速巡航、EPB电子驻车、一键启动、无钥匙进入、行李箱车载电源、发动

机防盗、LED日间行车灯、全尺寸备胎……相比于第一代瑞风S5完成了85项改进。而在人性化设计方面，第二代瑞风S5采用了氙气大灯、粉尘过滤系统、座椅记忆等前沿技术，同时装备全景天窗、18寸轮毂等诚意配置，带给消费者更多“乐驾SUV”的惊喜。

以第二代瑞风S5的上市为起点，紧凑型SUV市场正式进入技术竞争的新时期。在合资品牌不断下沉步步紧逼的情况下，以第二代瑞风S5为代表的“技术派”SUV更为中国品牌汽车实现市场突围开辟一条新的道路。坚持以核心技术为依托，不断提升产品性能，相信中国品牌汽车能有更多扬眉吐气的机会。

(振文)

一汽-大众全系车型大钜惠，新速腾、Golf 1.2T 新车型同期火热上市，到店更享礼上礼

中国 长春 www.faw-vw.com www.faw-vw.com 客户关怀热线：4008-171-888



一汽-大众



质惠双重礼

到店更惊喜！

新速腾、Golf 1.2T 新车型

同期火热上市

优越品质始终如一，压轴钜惠与您共享。即日起至6月30日，一汽-大众为您呈现质“惠”双重礼！

购买任意车型，多重好礼随心选：一年免费车险、信贷零利率、置换补贴。到店更有全系车型钜惠。超级惊喜等着你！机“惠”稍纵即逝。

山东金宝利汽车销售服务有限公司
济南市历下区工业南路 71-2号 (化纤厂路东 500米) 0531-67872777

山东首佳汽车销售服务有限公司
济南市历城区大桥路 127号 (二环东高架北首) 0531-86167777

章丘百盛汽车销售服务有限公司
章丘明水交通技校以南创业路往西 800米 0531-83662777

